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CNOEB aTMOCMepPbI BbI3bIBAET KPacuBbIE U
HEOObIYHbIE NMPUPOAHbIE ABMEHNS
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BO3OYX HAIPEBAETCH
TOJIbKO OT NOBEPXHOCTW

CYWA BbICTPO
HAI'PEBAETCA N BbICTPO
OCTbIBAET

BOOA MEOJIEHHO
HAI'PEBAETCA U MEOJIEHHO
OCTbIBAET




SAIINIINA u 3AITIOMHHI

TelvmepaTypa BO34yxa NOHMXaeTcd Ha 6
rpagycoB KaXgbl KUNTOMETP

?°C

3agada 1

6x3=18- Ha CTONbKO
rpagycoB U3MEHUTCS
Temneparypa

3 KM

25-18= 7°C-
+250C Temnepartypa Ha rope



25-(-5)= 30 — pasHuua
MeXay TemnepaTtypou
nod ropomn 1 Ha rope

30:6= 5Kkm- BbICOTa ropbl




6x4=24 Ha CTONbKO
N3MEHUTCH Temneparypa
npu nogbemMe BBEPX

-5+24=19°C y nogHOXb4

ropbl




TEPMOMETP — npunbop,
NO3BONAIOLLNN ONnpeaennTb




CpeaHecyTo4yHasa TemMneparypa

)FIETCH Yepes3 Kaxable TPU Yaca.

TemnepaTtypa
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TeMmnepaTypbl HNXe HYNA o603HavYarTCA
CUHEeN NNHNEN, Bbille HYJS — KPpaCHOM.
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“ll"epawpa BOo3AayXxa

| 30HTanbHasi oCb —
Bpems (4Yac) cyTok
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NOPVBOHIANBHAANOCE=

Hoaylzl (Hele) eYroi



3anoMHU 1 3anuLlin:
AMIJTUTYLOA-3TO pa3Huua
caMOW BbICOKOU U CaMOUN HU3KOW
Temnepartypsbl

SAIMTMCBIBAETCA BE3 SHAKA

“—



Hanpgem amnnutyay CyTOYHbIX KOnebaHuun
TemMmneparyp:

A=12-(-6)=12+6=18C

Haxoaum c Inepartypy:
tlvac 3 4. 64. 94. 124. 154. 184. 214. 24u.
t/C -4 -6 1 +7 +12 +7 +2 -4

fcp=-a+(-6)+(-1)+7+12+7+2+
+(-4)= 28+(-15)= 28-15=13:8=1,6°C



Kak Obina BbluncneHa rogoBas
aMmnnauTyga remnepartyp?
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[lomalwuHee 3agaHue:
[locTponTb rpad®uk N3MEeHEHUSA
Temneparyp 3a
1 papg- CEHTABPb
2paa- OKTABPb
3 paa- HOABPb
NCrosib3ys CBOU AHEBHUK HAbntoaeHms 3a
norogon B MarHmtoropcke
Bbluncnntb cpegHeMecavHyto
Temneparypy



